



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 148

засідання Кабінету Міністрів України

від 22 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КУБРАКОВ О. М., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВІТРЕНКО А. О., ВИСОЦЬКА О. В.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.,  
ЛОЗИНСЬКИЙ В. М., ПОРХУН О. В.,  
ТИХОНОВ С. А.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання;

Про внесення змін до Закону України "Про державну службу" щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про вихід з Угоди про координаційні органи залізничного транспорту Співдружності Незалежних Держав;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2021 р. № 277;

Про затвердження норм виробничих втрат спирту коньячного, зернового дистиляту та інших спиртових дистилятів і норм втрат спирту та готової продукції під час виробництва деяких видів алкогольних напоїв;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо централізованих закупівель лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них;

Деякі питання антидопінгової діяльності та антидопінгового контролю у спорті;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 р. № 698;

Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для проведення вакцинації населення від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

Про реалізацію експериментального проекту щодо взаємного визнання електронних довірчих послуг між Україною та Європейським Союзом;

Про внесення змін до Порядку подання уповноваженими органами управління державним органам приватизації пропозицій щодо включення об'єктів права державної власності до переліку об'єктів, що підлягають приватизації;

Деякі питання використання коштів для проведення спортивних заходів серед ветеранів війни та членів їх сімей;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 р. № 449 і від 5 серпня 2020 р. № 743;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2022 рік, і внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо надання соціальної та психологічної допомоги центрами соціально-психологічної реабілітації населення;

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на придбання природного газу для проходження опалювального сезону 2022—2023 років”, доручивши Міненерго доопрацювати її в односторонній строк з урахуванням пропозицій Мінфіну та НАК “Нафтогаз України”.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про визначення суб'єкта управління нерухомим майном у м. Дніпрі;

Про передачу будівлі у власність Березанської міської територіальної громади;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Лисянської селищної територіальної громади;

Про скасування наказу Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства фінансів України від 28 червня 1993 р. № 43;

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 532;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2014 р. № 70;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 7 червня 2022 р. № 658.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 травня 2022 р. № 405”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2022 р. № 797”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.

### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Симонова С. А. з посади першого заступника Міністра молоді та спорту України;

Про присвоєння Войтовичу О. М. другого рангу державного службовця;

Про присвоєння Басалаєвій А. В. третього рангу державного службовця.

2. Погодитися з пропозицією голови Київської облдержадміністрації Кулеби О. В. та внести Президентові України подання про призначення Майбоженка В. В. головою Броварської районної державної адміністрації Київської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку військової освіти, підготовку та виховання фахівців прикордонної справи, мужність і самовідданість, виявлені під час захисту суверенітету та територіальної цілісності України, Євдоховича Б. В. та Небельського Ю. С. згідно з поданням Голови Державної прикордонної служби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 11 листопада 2022 р. № 12-36374/0/6-22-Вих);

за значний особистий внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Збройних Сил України, зразкове виконання службового обов'язку та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану, Гайворонську Ю. Є. згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 15 листопада 2022 р. № 220/11064);

за значний особистий внесок у забезпечення функціонування системи державного резерву України, особисту мужність та самовіддані дії, проявлені в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Солодовник К. В. та Любичеву Н. С. згідно з поданням заступника Голови Державного агентства резерву Бабака Д. А. (листи Держрезерву від 9 листопада 2020 р. № 2065/0/4-22 та № 2067/0/4-22);

за значний особистий внесок у забезпечення заходів із захисту інтересів держави та безпеки населення, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Дем'янчука І. Р. згідно з поданням начальника Тернопільської обласної військової адміністрації Труша В. Л. (лист Тернопільської облдержадміністрації від 14 листопада 2022 р. № 01-8467/41).

## **5. Рішення з окремих питань**

---

1. Доповідь про стан інформатизації в Україні взяти до відома.

2. З метою забезпечення закладів охорони здоров'я необхідними лікарськими засобами, імунобіологічними препаратами, медичними виробами, допоміжними засобами до них та медичним обладнанням для збереження та зміцнення здоров'я, профілактики захворювань, зниження захворюваності, інвалідності Мінфіну разом з Казначейством вжити заходів для забезпечення фінансування видатків державного бюджету, передбачених МОЗ у 2022 році за програмою 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру", на підставі договорів, зареєстрованих в Казначействі.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**